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A Jelenkor Kiadó, a Bárka Színház és a Litera közösen mutatja be 
a szerző Párhuzamos történetek című nagyregényét november 10-
én, 19 órai kezdettel.  
A felolvasást Vidovszky László erre az alkalomra komponált, két 
vonóssal előadott kortárs zenei etűdjei tagolják, s terveink szerint 
részleteket vetítünk Forgács Péter Nádas-filmjéből is.  

 

A nagy érdeklődés mellett lezajlott születésnapi Orosz rulett című est után a litera 
nem pihen – ezúton szeretné felhívni a figyelmet őszi-téli rendezvényeire. Az 
úgyszintén hagyományos, Trafó-beli előszilveszter és a Szépírók Társasága 
kétnapos fesztiválján történő jelenlét – ahol Eörsi Istvánnal beszélgetünk, majd 
pedig „A litera bemutatja”-rovat eddigi szerzői, Acsai Roland, Győrffy Ákos és 
Lövétei Lázár László olvasnak fel (szeptember 25-én 11 órakor a PIM-ben) – között 
az idei év egyik kiemelkedőnek ígérkező irodalmi eseményére készülünk. A Bárka 
Színházzal és Jelenkor Kiadóval karöltve a litera szervezi ugyanis Nádas Péter 
Párhuzamos történetek című, három kötetes nagyregényének premierjét, s nem 
túlzás, ha azt állítjuk: maga a könyv és a bemutató is igazi szenzációnak, 
maradandó, felkavaró, erős élménynek ígérkezik. A november 10-i alkalom (Bárka 
Színház, 19 óra) bensőséges találkozást kínál a régen várt opusz szerzőjével, aki 
ötven perces felolvasás keretében vezeti-avatja be az azon a héten megjelenő 
regény világába a jelenlévő szerencséseket. A felolvasást Vidovszky László erre az 
alkalomra komponált, két vonóssal előadott kortárs zenei etűdjei fogják majd tagolni, 
s terveink szerint részleteket vetítünk Forgács Péter Nádas-filmjéből is. Mivel a 
könyv néhány nappal az est előtt kerül csak boltokba, a bemutató kiváló lehetőséget 
kínál arra, hogy az érdeklődők itt, a helyszínen vásárolják meg, s a programot 
követően dedikáltassák a szerzővel.   
 
A litera mostantól folyamatosan hírt ad mindenről, ami e kivételes jelentőségű regény 
megjelenésével, s a november 10-i premierjével kapcsolatos – így időben jelezzük 
majd azt is, mikortól és hol lesznek az exkluzív Nádas-estre szóló jegyek elővételben 
megvásárolhatók.  
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